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APRIL 2023 

ŠTUDENTJE 2. LETNIKA PRI PDGO ZA KNJIŽNICO MIRANA JARCA OBLIKOVALI 

TRI PLAKATE 
 

Študentje 2. letnika medijske produkcije so pri predmetu Projektno delo v grafičnem 

oblikovanju (PDGO) pod mentorstvom Igorja Papeža za Knjižnico Mirana Jarca oblikovali tri 

plakate za dve razstavi v marcu. Za Razstavo idejnih rešitev za nov znak Knjižnice Mirana Jarca 

Novo mesto so kot prvi v okvirih nove CGP oblikovali informacijski plakat o podrobnostih 

izbora. V knjižnici so bili z izdelkom Sare Pršina zadovoljni, saj njen izdelek visi natisnjen na 

formata 100 x 70 cm in A3 na začetku razstave. 

 

                                                              Slika 1: Plakat 1 

Sledilo je še oblikovanje dveh plakatov. In sicer za odprtje razstave NOB 1941-1945 in za 

vsebino te razstave.  

 

                                                                          Slika 2: Plakat 2 
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Po oceni predavatelja so bili izdelki večine prisotnih primerni za tisk in oddajo. Ti so: Juta 

Usenik, Nastja Klemenc, Selko Kaja, Leja Dominkovič, Natalija Škedelj, Nejc Žagar in Sara 

Pršina. V zelo hudi konkurenci je bil izbran plakat Leje Dominkovič, ki je deloma vključeval 

zakonitosti novega CGP knjižnice. Plakat vsebuje udarnost, ki presega tehnično pomanjkljivost, 

ki je posledica upoštevanja CGP knjižnice, in poseganje grafičnih elementov v fotografije. 

Plakat je na Facebooku doživel kar 18 delitev. Tudi plakat o razstavi NOB Natalije Škedelj je 

natisnjen na dimenziji 100 x 70 cm in stoji pred vhodom v atrij knjižnice. 

 

                                             Slika 3: Plakat 3 

 

Igor Papež 
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UDELEŽBA NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU POPRI 
 

Državno podjetniško tekmovanje POPRI je potekalo 4. aprila v organizaciji Primorskega 

tehnološkega parka v Novi Gorici. Iz naše šole sta se ga udeležili dve ekipi pod mentorstvom 

predavateljice Sonje Kukman: ekipa La Keks v sestavi treh študentk programa Medijska 

produkcija in ekipa Pixel v sestavi študentke in študenta iz programa Ekonomist. Mesto med 

dvanajstimi najboljšimi poslovnimi idejami v kategoriji študentov so si priborili z zmago na  na 

regijskem predizboru.  

Udeleženci in mentorji so po tekmovalnem delu prisluhnili okrogli mizi z naslovom Od 

tekmovanja POPRI do uspešnega podjetja (Kako naj (mlad) podjetnik zaščiti svoje znanje, 

inovativne rešitve in ime). Sledila je izkušnja podjetniškega mreženja, v večernih urah pa gala 

prireditev v SNG Nova Gorica, kjer so podelili nagrade zmagovalcem. 

 

 

                                               Slika 4: Ekipa La Keks pri predstavitvi poslovne ideje 

                  

Sonja Kukman 
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MEDNARODNI PROJEKT KOT OSNOVNA ZA DIPLOMSKO NALOGO  
 

Študent medijske produkcije Žiga Šmajdek je v okviru Erasmus+ projekta TEC++US 2.0 pod 

okriljem Društva z razvijanje prostovoljnega dela (DRPD) 13. aprila na gimnaziji v romunskem 

mestu Craiova partnerjem v projektu predstavil aplikacijo, ki je lahko v pomoč pri 

komuniciranju z otroci s posebnimi potrebami. Aplikacija oziroma projekt, v katerem Šmajdek 

sodeluje že celotno študijsko leto, bo tudi osnova za njegovo diplomsko nalogo pod 

mentorstvom Jerce Božič Kranjec, ki se je na povabilo DRPD prav tako udeležila LTTA 

(aktivnosti učenja poučevanja in usposabljanja) med 11. in 15. aprilom v Craiovi.  

 

Slika 5: Žiga Šmajdek predstavlja aplikacijo za pomoč pri komuniciranju učencev s posebnimi potrebami. 

Jerca Božič Kranjec  
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MALTA 2023 
 

Med 23. in 26. aprilom sva se predstavnika naše šole Saša Maresić in Jernej Balant udeležila 

srečanja – Malta Training Activity (LTTA), ki se je odvijalo v mestu Mosta na Malti. Sestanek 

je bil sklican za potrebe posvetovanja in usklajevanja projekta DRONES (Digital 

tRansformation in jOurnalism and NEwS media). Na posvetu so poleg gostiteljev iz Malte 

sodelovali še predstavniki iz ostalih partnerskih držav: Italije, Francije, Portugalske in Cipra. 

Delo je bilo razdeljeno na tri dni. V ponedeljek, 24. aprila, smo ob 9. uri zjutraj začeli z 

spoznavanjem in predstavitvami posameznih sklopov projekta. Vsaka država je bila 

zadolžena za določen del oz. fazo projekta. V ponedeljek so svoje sklope predstavili člani iz 

Italije in Francije. Z izjemo krajšega odmora za kavo in kosilo je delo potekalo do 16. ure. V 

popoldanskem času sva si v lastni režiji ogledala bližnje obmorsko mestece.  Naslednji dan  

so svoje dele predstavili še Portugalci in predstavniki s Cipra. Naša šola je bila zadolžena za 

zbiranje gradiva, ki bo izšlo v obliki učbenika, ter za izdelavo promocijskih filmčkov. 

Predstavila sva avdio-vizualne izdelke in poročala o napredku zbiranja gradiva. Tudi drugi 

dan smo z delom zaključili ob 16. uri. Popoldne sva raziskala lokalne znamenitosti mesteca 

Mosta. Zadnji dan smo z delom nadaljevali v dopoldanskem času, ko smo v obliki 

neformalnega druženja na kratko povzeli napredek prejšnjih dveh dni, naredili časovni načrt 

dela za naprej in določili zadolžitve in delo, ki je še preostalo do konca projekta. Sledilo je 

zaključno poslovno kosilo in pot proti letališču.  

 

Jernej Balant 
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Science Jam – FINALE ZNANSTVENO-PODJETNIŠKEGA TEKMOVANJA 
 

V Podjetniškem inkubatorju Podbreznik Novo mesto je v organizaciji Razvojnega centra Novo 

mesto in Informacijske točke Europe Direct 18. aprila potekalo finale vseslovenskega 

tekmovanja v znanstvenem podjetništvu ScienceJam 2023. Tekmovanje so si ogledali študenti 

2. letnika, program Ekonomist. 

 

Tekmovalne ekipe so nastopile s poslovnim pitchem, v katerem so 4-članski ocenjevalni 

komisiji  predstavile poslovne modele,  po katerih bi svojo rešitev s področja znanosti lahko 

plasirale na trg.  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sonja Kukman 

 

 

  

Slika 6: Podelitev nagrad 
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DELAVNICA ZA SREDNJEŠOLCE  
 

V okviru srednješolskega projekta Poslovna komunikacija za dijake 3. letnika ekonomske 

gimnazije smo 19. aprila na višji šoli pripravili delavnice pod naslovom Do kreativne 

predstavitve delodajalcu s pomočjo Canve in video življenjepisa.  

Pod mentorstvom Andreje Petrovič so dijaki pripravili svojo predstavitev z orodjem za grafično 

oblikovanje Canva, pod mentorstvom Jerce Božič Kranjec in ob sodelovanju študentov drugega 

letnika medijske produkcije pa so pripravili in posneli svojo video predstavitev.  

 

                                       Slika 7: Srednješolci pri ustvarjanju s študentoma Valentinom Anžurjem in Nejcem Žagarjem. 

 

 

Slika 8: Srednješolka pri ustvarjanju svojega življenjepisa  v Canvi. 

Jerca Božič Kranjec  
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EKONOMIJA POD ŽAROMETI 
 

Izčrpavanje naravnih virov, napoved uvedbe davka na premoženje, regenerativna ekonomija, 

kripto-prihodnost, sankcije proti Rusiji … so samo nekateri od aktualnih dejavnikov, ki vplivajo 

na gospodarstvo.  

Študenti 2. letnika, program Ekonomist, so se pri predmetu Prodaja z zanimanjem priključili 

seriji online predavanj z naslovom »Ekonomija pod žarometi«, ki ga je 20. aprila organiziral 

Center poslovne odličnosti Ekonomske fakultete. Strokovnjaki z različnih področij, kot so dr. 

Lučka Kajfež Bogataj, dr. Maks Tajnikar,  Ivo Boscarol, dr. Maja Zalaznik in drugi, so osvetlili 

najbolj pereča ekonomska vprašanja današnjega časa. 

 

 

                                 Slika 9: Baner za dogodek 

 

 

Sonja Kukman 
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RAZŠIRJANJE REZULTATOV PROJEKTA IN AS IN INCLUSION NA SREDNJI ŠOLI 
 

Učiteljskemu zboru srednje šole smo predstavili rezultate projekta Erasmus+ In as IN Inclusion. 

Projektne dejavnosti so potekale od septembra 2020 in se z julijem 2023 zaključujejo. Rezultati 

projekta so knjižica dobrih praks iz držav partneric, 3-urni seminar predstavitev inkluzije vsake 

države partnerice in 24-urni seminar z najboljšimi praksami iz vseh partnerskih držav. 

 

Predstavitev učiteljskemu zboru je bila razdeljena v tri dele:  

1. Predstavitev projekta in gradiv, ki so nastala v projektu 

Predstavili smo spletišče, na katerem so zbrani 3-urni seminarji in knjižica primerov 

dobre prakse. Vsa gradiva so dostopna v vseh nacionalnih jezikih. 

2. 3-urni seminar o inkluziji na Portugalskem 

Podrobno smo predstavili inkluzijo na Portugalskem, ki jo je pripravila šola iz Aljustrela. 

Prikazali smo zakonske podlage za vključevanje otrok s posebnimi potrebami v šolski 

sistem in opisali sam postopek inkluzije in dejanska izvedba na šoli iz Aljustrela. 

3. Predstavitev vtisov učiteljev o inkluziji v partnerskih državah 

Udeleženci, ki so se udeležili aktivnosti na različnih partnerskih šolah, so predstavili 

zanimivosti inkluzije v vsaki državi.  

 
Slika 10: Predstavitev projekta in rezultatov 

 
Slika 11: Predstavitev inkluzije na Portugalskem 

 
Slika 12: Predstavitev vtisov iz Turčije 

 
Slika 13: Učiteljski zbor srednje šole 

 

Andreja Petrovič 
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Ekonomska šola Novo mesto, Višja strokovna šola 

Zanjo: Andreja Petrovič 

Zbrala: Blažena Košmerl 

Oblikovanje naslovne strani: Igor Papež 

Lektoriranje: Jerca Božič Kranjec 

Fotografije: lastni vir EŠNM, VSŠ 
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